ВАРИАНТ 1

1. При взаимодействии сульфата железа (III) с медью образуется сульфат железа (II) и сульфат меди (II). Составьте ионное уравнение этой реакции и укажите элемент, отдающий электроны и элемент, принимающий электроны.
2. Между какими парами веществ, формулы которых даны, произойдет химическая реакция: а) Cu и Ag2SO4 ; б) Fe и ZnCl2 ; в) Ag и AuCl3? Напишите уравнения реакций. Электролит берется в виде водного раствора.
3. Калий при слабом нагревании энергично реагирует с серой, а в расплавленном состоянии сгорает в атмосфере хлора. Напишите уравнения этих реакций.

4. 0,300 г кристаллогидрата хлорида натрия прокаливали в тигле с избытком серной кислоты до постоянной массы. В тигле осталось 0,253 г вещества. Каково в этом образце содержание (в % по массе) хлорида лития?

5. Какой объем водорода получится при действии на воду сплава, содержащего 4,6 г натрия и 3,9 г калия?

ВАРИАНТ 2

1. Между какими парами веществ, формулы которых даны (электролит берется в виде водного раствора), произойдет химическая реакция: а)Сu и HCl; б) Сu и Hg(NO3)2; в) Zn и Pb(NO3)2? Изобразите уравнения реакций в ионной форме.

2. Какое количество вещества лития вступило в реакцию с водой, если при этом выделится 1 л водорода? 

3.Выведите формулу кристаллогидрата нитрата лития, зная, что его относительная молекулярная масса равна 123.
4. 0,300 г кристаллогидрата хлорида натрия прокаливали в тигле с избытком серной кислоты до постоянной массы. В тигле осталось 0,253 г вещества. Каково в этом образце содержание (в % по массе) кристаллогидрата?

5. При растворении какого количества натрия в воде выделится такой же объем водорода, как при растворении 14 г лития? 
ВАРИАНТ 4

1. Какой металл самый легкий из числа металлов, используемых в качестве конструкционных материалов?
2. Оксид меди (II) при накаливании переходит в оксид меди (I). Напишите уравнение реакции и укажите, какой элемент при этом превращении отдает электроны и какой их принимает.
3. В каких случаях при электролизе на катоде выделяется водород? Приведите примеры с уравнениями реакций.

4. Между какими парами веществ, формулы которых даны ниже,  произойдет химическая реакция: а)  Ag  и  HCl; б)  Mg и Pb (NO3) 2; в) Zn  и  HBr? Напишите уравнения реакций в ионной форме.

5. При растворении какого количества натрия в воде выделится такой же объем водорода, как при растворении 14 г лития? 

ВАРИАНТ 3

1. Назовите металлы, не окисляющиеся на воздухе даже при прокаливании.

2. Назовите те из известных вам металлов, которые: а) вытесняют водород из воды; б) не вытесняют водород из воды.

3. При взаимодействии сульфата железа (III) с медью образуется сульфат железа (II) и сульфат меди (II). Составьте ионное уравнение этой реакции и укажите элемент, отдающий электроны и элемент, принимающий электроны.

4. Между какими из следующих пар веществ, формулы которых приведены ниже произойдет химическая реакция: а) Аl и Hg(NO3) 2 ; б) Zn и MgCl2  ; в) Fe и  CuCl2 ;? Напишите молекулярные уравнения реакций.

5. Какой объем водорода выделится при растворении в воде 28 г лития? 
